



## HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**AKADEMICKÝ ROK 2016/2017**

<b>Autor práce</b>	Dominika Jonášová		
<b>Název práce</b>	Ošetrovatelská péče u pacienta se smíšenou úzkostnou a depresivní poruchou		
<b>Vedoucí práce</b>	Mgr. Eva Marková, Ph.D.		
<b>Studijní obor</b>	Všeobecná sestra (3BVS)		
<b>Počet stran (úvod-závěr)</b>	57	<b>Počet stran teoretické části</b>	19
<b>Počet stran empirické části</b>	38	<b>Počet příloh</b>	9
<b>Počet titulů použité literatury v českém jazyce</b>	27	<b>Počet titulů použité literatury v cizím jazyce</b>	0
<b>Počet internetových zdrojů</b>	7	<b>Originalita práce v %</b>	95 %
<b>Počet konzultací<sup>1</sup></b>	9		

<b>Sledovaná kritéria</b> Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.		neobsahuje	obsahuje částečně	Obsahuje
<b>A</b>	<b>Úvodní část</b>			
<b>A1</b>	Zřetelné vymezení do oblasti ošetrovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
<b>A2</b>	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)			X
<b>B</b>	<b>Dosavadní řešení problému</b>			
<b>B1</b>	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)		X	
<b>B2</b>	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)		X	
<b>C</b>	<b>Praktická část</b>			
<b>C1</b>	Ošetrovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
<b>C2</b>	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetrovatelský model/kazuistika/průzkum).			X
<b>D</b>	<b>Analytická část</b>			
<b>D1</b>	Analytická část má požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.	X		
<b>D2</b>	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)		X	
<b>E</b>	<b>Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství</b>			
<b>E1</b>	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.			X
<b>E2</b>	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)			X
<b>F</b>	<b>Prezentace (formální úroveň práce)</b>			
<b>F1</b>	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)		X	
<b>F2</b>	Cizojazyčná verze abstraktu – jazyková úroveň			X
<b>F3</b>	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů, dostačující počet zdrojů).		X	

<sup>1</sup> Vyplňuje pouze vedoucí práce.

### **Komentář:**

Bakalářská práce Ošetrovatelská péče u pacienta se smíšenou úzkostnou a depresivní poruchou popisuje ošetrovatelskou péči realizovanou metodou ošetrovatelského procesu u 44leté pacientky s diagnózou smíšená úzkostná a depresivní porucha.

Abstrakt neobsahuje všechny klíčové části (chybí výsledky).

V úvodu je méně odborné vyjádření. „Ošetrovatelský proces byl tvořen podle funkčního modelu zdraví Marjory Gordon.“

Teoretické kapitoly obsahují základní informace o smíšené úzkostné a depresivní poruše a rovněž specifika ošetrovatelské péče o pacienty na psychiatrických pracovištích. Převažují medicínské informace o duševní poruše, značná pozornost je věnována psychoterapii, specifika ošetrovatelské péče představují nejmenší část. Autorka čerpala především z publikací. Neuvádí se citace, tak jak je tomu v seznamu literatury, pouze odkaz na zdroj (s. 47).

Stěžejní částí bakalářské práce je popis ošetrovatelské péče o pacientku s diagnózou smíšená úzkostná a depresivní porucha od přijetí do psychiatrické nemocnice. Zachycen je téměř měsíc péče. Autorka čtenáři přiblížila resocializační a terapeutické oddělení, kde byla pacientka hospitalizována, aby měl představu o režimu pracoviště i aktivitách, které zde pacienti absolvují. Ke zhodnocení zdravotního stavu pacientky byl použit model Marjory Gordonové. V práci jsou rozpracovány aktuální a rizikové ošetrovatelské diagnózy úzkost, nespavost, únava, beznaděj, chronická bolest, narušená osobní identita, zhoršená tělesná pohyblivost, riziko sebevražd a riziko pádu. Autorka uvedla doporučení pro praxi, která vyplynula z odborné literatury i z její praxe v psychiatrické nemocnici. V závěru jsou shrnuty výsledky péče.

V práci jsou drobné pravopisné a stylistické chyby, které nesnižují srozumitelnost textu.

**Závěr:** Bakalářská práce Ošetrovatelská péče u pacienta se smíšenou úzkostnou a depresivní poruchou popisuje ošetrovatelskou péči realizovanou metodou ošetrovatelského procesu u 44leté pacientky s diagnózou smíšená úzkostná a depresivní porucha. V abstraktu chybí jedna z klíčových částí – výsledky. Pro zpracování diskutovaného tématu byla vybrána adekvátní odborná literatura, avšak převážně publikace, minimálně odborné články. Převažují medicínské informace o duševní poruše, pozornost byla věnována psychoterapii, specifika ošetrovatelské péče představují nejmenší část. Autorka v kazuistice zachytila téměř měsíc

ošetřovatelské péče. Pozitivně hodnotím, že čtenářům přiblížila resocializační a terapeutické oddělení, kde byla pacientka hospitalizována. Ke zhodnocení zdravotního stavu pacientky použila model Marjory Gordonové. V práci jsou rozpracovány aktuální a rizikové ošetřovatelské diagnózy, dále doporučení pro praxi. V závěru jsou shrnuty výsledky poskytnuté ošetřovatelské péče. V práci jsou drobné pravopisné a stylistické chyby, které nesnižují srozumitelnost textu.

**Práci k obhajobě: DOPORUČUJI**

**Návrh na hodnocení:**

A	B	C	D	E	FX
	x				

V Praze dne, 4. 5. 2018



Mgr. Eva Marková, Ph.D.

Podpis